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Kk nocmaHobneHuilo AgMuHucmpauuu
gopogckoeo okpyea zopog Cana—
Bam f’ecny6nuxu BawkopmocmaH
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TASRRA KOOPIIRMAT THESMECKOR 30HM FASONPOBOMA
m Koopguxama X Koopguxama Y
1 X = 508276.83 Y = 1360509.09
2 X = 508289.67 Y = 1360509.09
3 X = 508281.11 Yy = 1360153.23
4 X = 508310.87 Yy = 1360152.39
5 X = 508312.07 Y = 1380156.39
[] X = 508285.21 Y = 1360157.23
7 X = 508288.94 Y = 1360305.86
8 X = 508351.40 Y = 13680304.28
9 X = 508351.63 Y = 1360308.28
10 X = 508288.94 Y = 1360309.86
1 X = 508293.67 Y = 1360513.09
12 X = 508276.83 Y = 1360513.09
YUOBME OBORWEIN
( ) 30HO
Kpacran AuHuA ynuub
Yauua npousBogcmBeHHOBO 3HOueHUR
3gaHus u
epaHuy
MpaHuua < HOMEpOM
rpaHuud < HOMepOM
rpaHuun < HOMepOM
MpaHuua c HOMepOM
HUUQ 30HH C OCOGHMU ycaoBusiMu ucnoAb3oBaHUAs meppum-—u
&, Caxabam. OxpaHHas 30Ha BoagywHol AuHuu BJI-35kB
000 " Bbawkuyj pcnnp%uumnbuua anexmpuueckue cemu”
c kagacmpobum Homepom D2:59: 2: 566
Rﬂnu 30HH C 0CO6HMU ycAoBusMu ucnoas3oBaHuR meppum—u
e Casafam. OxpaHHan soHa easonpoBoga cpegHeso gab—
aeHun OAO Tas — G?Dn © kagacmpabui HoMpoM
50: 02:59:2:108; 02:59:2:109

Kagacmpobu Homep KkBapmara

50: 030301 Kagacmpobud Homep kBapmasa

7550303671

SIS

02: 59: KagacmpoBua Homep xBapmaxa
58: Kagacmpobull Homep xBapmasa
HOMep y4acmKa
—— T
TRONNO-SNOHOMMMECIOE MOKAATERN
n. 30HH g 1846,8 M2 unu
0,1852a
WupuHa nonocu 4.0 u
n p poBog
peg ©. 461,7 nm
Hucmpauuu ________ C.A EBepagob




